



NR. 4664/20.07/2015

ANUNT SELECTIE EXPERTI PE TERMEN LUNG

Inspectoratul Scolar Judetean Mehedinti, cu sediul in strada Decebal, nr. 23, Drobeta Turnu Severin, Solicitant in cadrul Cererii de finantare **ID 155742 cu titlul "Abordare inovativă și pachet de resurse suport pentru stimularea participării la educație" (STIMUL)** organizeaza incepand cu data de 20/07/2015 concursul de selectie a echipei de management.

Manager proiect

Responsabil financiar

Consilier juridic

Responsabil achizitii

Asistent manager

Expert informare si publicitate

Obiectivul general:

Cresterea calitatii interventiilor integrate preventive si remediale de informare, consiliere si educatie de tip „a doua sansa” pentru un grup tinta de 1275 de persoane din 3 regiuni de dezvoltare, Sud-Vest Oltenia, Centru si Nord-Vest pentru constientizarea si valorificarea beneficiilor parcursului educational, in vederea diminuarii fenomenului de parasire timpurie a scolii si a abandonului scolar.

Obiective specific ale proiectului:

O1. Imbunatatirea nivelului de constientizare a importantei invatamantului obligatoriu pentru persoane din grupul tina din regiunile de referinta; O2. Facilitarea accesului la servicii integrate si personalizate de orientare, consiliere si asistenta educationala pentru 225 de persoane din componenta remediala si pentru 1050 de persoane din componenta preventiva; O3. Eficientizarea programului educational „a doua sansa” si a serviciilor de orientare, consiliere si asistenta educationala remediala, din cele trei regiuni de implementare a proiectului, cu ajutorul unui instrument inovator TIC; O4. Imbunatatirea competentei cheie de comunicare in limba materna pentru un numar de 225 de persoane din componenta remediala in cadrul programului de educatie de tip “a doua sansa”. Prin obiectivele sale generale si specifice, proiectul se înscrie în AXA PRIORITARA 2 –Corelarea invatarii pe tot parcursul vietii cu piata muncii, Domeniul Major de

Str. Decebal,23, ,Drobeta Turnu

Severin, 2201105 Mehedinți

Tel: +40 (252) 315579

Fax: +40 (252) 311223

www.isjmehedinti.ro



Interventie 2.2. Prevenirea si corectarea parasirii timpurii a scolii. Principalele argumente de subscriere a proiectului acestei axe prioritare sunt urmatoarele: In conformitate cu unul dintre cele cinci obiective fundamentale ale Startegiei Europa 2020, reducerea numarului de tineri care renunta prematur la studii, Proiectul STIMUL vizeaza triada PREVENIRE-INTERVENTIE-COMPENSARE prin elaborarea, pilotarea si implementarea unui pachet integrat de servicii educationale inovative, care permit accesul grupului tinta la noi oportunitati si participarea egala la educatie. •Prevenirea si corectarea parasirii timpurii a scolii prin facilitarea accesului la educatie si cresterea nivelului de educatie a copiilor/tinerilor/adultilor, prin abordarea de tipul „pe tot parcursul vietii”, dezvoltarea si implementarea de instrumente/solutii integrate, promovarea/dezvoltarea de programe educationale inovative pentru cresterea motivatiei de invatare. Proiectul vizeaza abordarea preventiva si remediala bazata pe dezvoltarea activitatilor inovative in vederea dezvoltarii competentei de comunicare in limba romana, dezvoltarea culturii personale, respectului de sine, prin metode alternative/creative de invatare. •Proiectul urmareste dezvoltarea a doua competente-cheie pentru invatarea pe tot parcursul vietii, COMUNICAREA in LIMBA MATERNA si competente SOCIALE, necesare in special pentru implinirea si dezvoltarea personala, pentru asigurarea incluziunii sociale si cresterea gradului de adaptare si integrare pe piata muncii prin dezvoltarea unui pachet de servicii integrate si inovatoare de informare (campanii), orientare, consiliere, sprijin educational si programe de tip „a doua sansa”. • Cresterea motivatiei si a performantelor scolare prin oferirea de contexte de aplicare integrata a cunostintelor teoretice prin dezvoltarea unui mecanism integrator de instrumente si activitati de sprijin si motivare pentru invatare compus, adecvate nevoilor grupului tinta identificate. •Inovarea programelor de tip „A doua Sansa” va asigura reintegrarea in educatie a celor care au abandonat timpuriu scoala in conformitate cu prevederile OM MEN nr. 5248/31.10.2011. •Diversificarea diversificarea tehnicilor si mijloacelor de invatare activa prin integrarea mijloacelor TIC (aplicatia informatica) si schimbul de bune practici pentru prevenirea/combaterea analfabetismului functional si dezvoltarea celorlalte competente cheie necesare în societatea bazata pe cunoastere. • Aplicatia informatica ofera grupului tinta informatii privind activitati de invatare experientiale pentru diferentierea demersului educational, in functie de nivelul de achizitii variate si in acord cu nevoile si interesele de cunoastere ale elevilor/tinerilor, conducand astfel la cresterea calitatii procesului educatiei. • Proiectul vizeaza diversificarea resurselor programelor de tip „a doua sansa” printr-un pachet de 3 auxiliare, 1 auxiliar comunicare orală in limba romana si 1 auxiliar comunicare scrisa in limba romana ciclul primar, si 1 auxiliar



limba și literatura română pentru nivelul secundar inferior, pentru creșterea calității educației. Pachetul de auxiliare va fi pilotat și conținuturile vor fi accesibile pe aplicația informatică. MODELUL dezvoltat va fi inclus în oferta de auxiliare programe „a doua șansă” la nivel național și va pune bazele unui model pentru dezvoltarea altor tipuri de auxiliare pentru îmbunătățirea calității ofertei educației pentru „a doua șansă”. • Seminariile pentru educație non-formală oferă oportunități pentru experiența concretă a grupului țintă, contextualizarea și stimularea învățării prin joc și cooperare, stimulând motivația învățării școlare, prin valorificarea achizițiilor personale dobândite în contexte nonformale și informale. • Proiectul contribuie la combaterea analfabetismului funcțional prin oferirea de oportunități pentru dezvoltarea competenței de comunicare în limba română și formarea de abilități personale de informare și rezolvare autonomă de probleme din viața reală. Proiectul se înscrie în axa prioritară 2 prin creșterea calității serviciilor educaționale oferite grupului țintă implicat în proiect, dar și din alte zone, prin utilizarea aplicației informatice, un instrument TIC inovator.

Condiții de selecție /funcție :

Manager de proiect- studii superioare finalizate și competențe specifice managementului de proiect, cursuri de specialitate, peste 10 ani de experiență profesională generală și peste 3 ani experiență profesională în gestionarea proiectelor, coordonează echipa de bază, asigură: managementul proiectului, implementarea unui sistem de management de proiect eficient, relația cu mediul extern, respectarea termenelor, atribuirea resurselor, implementarea, verificarea, aprobarea documentelor elaborate în proiect, relaționarea cu partenerii și finanțatorul, coordonarea activităților de informare și publicitate, de diseminare a informațiilor și de realizare a parteneriatelor.

Responsabil financiar (>7ani), licențiat profil economic, are peste 7 ani de experiență profesională generală și peste 3 ani experiență profesională specifică în domeniul financiar, responsabil cu supervizarea contabilității proiectului, efectuarea plăților și transferurilor bancare, menținerea echilibrului între buget și cheltuieli, asigură raportările financiare pt. decontarea cheltuielilor și definirea fluxului financiar, coordonează achizițiile; participă la auditare și monitorizare internă.

Consilier juridic (>7ani), studii superioare în profilul juridic, peste 7 ani de experiență profesională, este responsabil cu: întocmirea contractelor de muncă/avizarea legalității actelor cu caracter juridic/rezolvarea situațiilor litigioase/respectarea prevederilor



legale pentru activitățile proiectului/angajari/proceduri de realizare a achizițiilor publice efectuate, supervizează elaborarea și actualizarea contractelor expertilor, verifică și asigură legalitatea documentelor; participă la auditare și monitorizare internă, acordă consiliere juridică echipei.

Asistent manager peste 2 ani experiență profesională, asigură realizarea, gestionarea și arhivarea documentelor GT, respectarea termenelor, contribuie la stabilirea procedurilor de lucru și a strategiei de comunicare, diseminare, valorizare a rezultatelor și realizarea comunicării eficiente la nivelul parteneriatului.

Responsabil achiziții publice, peste 7 ani experiență profesională, acordă consultanță pentru achiziționarea de produse/servicii cf. legii, inițiază, derulează și finalizează procedura de achiziții, planifică achizițiile, administrează contractele.

Expert informare și publicitate, licențiat, experiență în activitățile de PR și comunicare publică, experiență profesională peste 10 ani; asigură acțiunile de informare, participă la elaborarea rapoartelor tehnice și financiare, întreține relația cu mass media, organizarea activităților de promovare și PR ale proiectului.

Persoanele interesate se pot înscrie până la data de 23/07/2015 ora 12.00, prin depunerea la sediul ISJ Mehedinti a dosarului care va conține următoarele documente în două exemplare:

- Curriculum Vitae în format Europass, însoțit de documente doveditoare
- Copie Carte Identitate, certificat naștere și certificat căsătorie (unde este cazul)
- Formularul de aplicație

Rezultatele selecției vor fi publicate până în data de 27/07/2015, ora 13.00, în baza analizei dosarelor transmise de către aplicanți. În cadrul proiectului, atât în activitatea de selecție a experților cât și în realizarea evaluării se respectă principiul egalității de șanse.

Reprezentant legal,
Inspector Școlar General,
Prof. Dr. Mirela PINTEA-ENEAN

Inspector Școlar pentru Proiecte Educaționale,
Prof. Monica Iuliana PONEA

Str. Decebal 23, Drobeta Turnu
Severin, 2201105 Mehedinti
Tel: +40 (252) 315579
Fax: +40 (252) 311223
www.isjmehedinti.ro